MeToxoJjiorusi
no ®opme Ne-8 3apaB «OTUET LEHTPA/ BIOPO CYJEBHO MEJULIMHCKON
3KCIEPTU3bI (CYIAMEIDKCIEPTA)», YTBep:kaenHoi npukazom M3 KP 2021r.

Ne724 ot 17.06.2022r.

Coxpamenus

CoxpamieHns 1 yCIOBHBIE 0003HAYEHNs, HCTIONB3yeMble B MeToonorun 1o gopme — 8 31mpas.
Crp. — ctpoka; I'p.- rpada; Tab. — rabnuna.

=> QOJIBIIIC WJIK PABHO; > OOJIBIIIE.

<= MEHbIIIE WU PaBHO; < MEHBIIIE.

Ta6auna 1. llITtaTel HeHTpa/ 010pO

KonTpoJs:

- ctpoka 1.0 = cymme c1p. 2.0+3.0+4.0+5.0 o Bcem rpadam;
- ctpoka 2.0 = cymme crp. 2.1+2.2+2.3+2.4 o Bcem rpadam;
- rp. 1 =>rp. 2 o BceM CTpoKawm;

- rp. 3 =>rp. 4 110 BCEM CTPOKAM.

Ta6auna 2, paznea 3.1. «IkcnepTH3a NOTEpNeBIINX, O0BUHSEMBbIX M IPYTrUX JIMI
M0 BUIaM JJOKYMEHTOB, HA OCHOBAHMHU KOTOPBIX MPOU3BEAEHA IKCIEPTU3AY.

KonTpous:

- cymma ctp. 2.0+3.0+4.0 = ctp. 1.0 mo Bcem rpadam;

- cymma ctp. 2.1+2.2+2.3+2.4+2.5 = ctp. 2.0 o BceM rpadawm;

- cymma ctp. 3.1+3.2+3.3+3.4 = ctp. 3.0 mo Bcem rpadam;

- ctp. 3.1 => c1p. 3.1.1 o BceM rpadawm;

- ctp. 3.2 => ctpoku 3.2.1 o BceM rpadam;

-rp. 1 = cymme rpad 2+3+4+5+6+7+8+9+10 o Bcem cTpokam;

- Tp. 3 =>1p. 4 110 BCEM CTPOKaM.

- ctp. 5.0 <= c1p. 1.0 mo Bcem rpadam;

- cymma ctp. 5.1+5.2+5.3+45.4+45.5+5.6+5.7+5.8 = c1p. 5.0 mo Bcem rpacdam.

Taoauna 3, pasnen 3.1.1 «IkcnepTuza norepneBmINX, 00BUHSAEMBbIX M JIPYTrUX
JIMI[ TI0 BU/IAaM TPABM U OLIEHKe Bpe/ia 3/10POBbIO».

KonTpoJs:

- cymma ctp. 2.0+3.0+4.0+45.0+6.0 = ctp. 1.0 mo Bcem rpadawm;

- cymma rp. 2+3+4+5+6+7+8+9 = rpacdsl 1 no BceM cTpokam;

- ctp. 1 Tab. 3 («DkcmepTrsa MOTEPNEBIINX, OOBHHIEMBIX M APYTUX JIAI[ 110 BHUIAM TPaBM H
OLICHKE Bpe/ia 3/10poBbio») = p. 1 Tab. 2 («DkcnepTusa MOTEPIEBIINX, OOBUHIEMBIX U APYTUX
JUIl 1O BUAAM JIOKyMEHTOB, Ha OCHOBaHHMM KOTOPBIX IPOM3BEICHA OSKCICPTH3A»),
COOTBETCTBEHHO:

MexTabau4Hasi MpoBepKa

-1p. 2, ctp. 1.0 6. 3 =1p. 1, cTp. 5.1 Tab. 2;

-p. 3, ctp. 1.0 1a6. 3 =1p. 1, cTp. 5.2 Tab. 2;

-1p. 4, ctp. 1.0 1a6. 3 =T1p. 1, cTp. 5.3 Ta6. 2;

-1p. 5, ctp. 1.0 1a6. 3 =1p. 1, cTp. 5.4 Tab. 2;



- 1p. 6, ctp. 1.0 6. 3 =T1p. 1, cTp. 5.5 TAb. 2;
-tp. 7, ctp. 1.0 Ta6. 3 =T1p. 1, c1p. 5.6 TAO. 2;
-1p. 8, ctp. 1.0 6. 3 =1p. 1, cTp. 5.7 Tab. 2;
-tp. 9, ctp. 1.0 Ta6. 3 =1p. 1, cTp. 5.8 Ta0. 2.

Tadiamuna 4, pazgen 3.1.2 «Ikcneprrsa moTepneBUINX, 00BUHAEMbIX U IPYTrUX
JIMI 110 BUY TPABMHPYIONIEro (pakTopa M olleHKe Bpe/ia 310POBbI0Y.

KonTpoJs:

- cymma ctp. 2.0+3.0+4.0+5.0+6.0+7.0+8.0+9.0+10.0 = ctp. 1.0 mo Bcem rpadam;

- cymma rp. 2+3+4+5+6 = rp. 1 no Bcem cTpokam;

- ctp. 1 Tad. 4 («DkcmepTH3a MOTEPIEBIINX, OOBHHIEMBIX U APYTUX JIUI[ TIO BUIY
TpaBMUpYyIOIero (akTopa W OIEHKE Bpelaa 3I0poBbIO») = B rp. 1 Tabd. 3
(«DkcmepTr3a MOTEPHEBIINX, OOBHHSAEMBIX W JPYTHX JIMII 10 BUJAM TPaBM M
OLIEHKE Bpe/a 3/I0pPOBBI0»), COOTBETCTBEHHO:

Me:kTadJu4Has NpoBepKa

-p. 2, ctp. 1.0 tab6. 4 =rp. 1, ctp. 2.0 Ta6. 3;
-p. 3, ctp. 1.0 tab6. 4 =rp. 1, ctp. 3.0 T36. 3;
-p. 4, ctp. 1.0 ta6. 4 =rp. 1, ctp. 4.0 T36. 3;
-1p. 5, ctp. 1.0 ta6. 4 =rp. 1, ctp. 5.0 T26. 3;
-p. 6, ctp. 1.0 1a6. 4 =rp. 1, cTp. 6.0 TA6. 3.

Ta6auna 5, pazgen 3.2 «Cyne0HO-MeHIIUHCKASI IKCIIEPTH3a TPYNOB 10 BUIAM
JOKYMEHTOB, HA OCHOBAHNH KOTOPbIX IPOU3BE/ICHA IKCIIEPTH3A».

KonTpous:

- cymma rp. 4+5+6+7+8+9+10+11+12 = rp. 1 mo BceM cTpokam;

- cymma ctp. 2.1+2.2+2.3+2.4+2.5+2.6+2.7 = ctp. 2.0 o BceM rpadawm;

- cymma ctp. 3.1+3.2+3.3+3.4 = c1p. 3.0 mo Bcem rpadam;

- cymma ctp. 4.1+4.2+4.3 = ctp. 4.0 no Bcem rpadam;

- cymma crp. 5.1+5.2+45.3+5.445.5+45.6+5.745.8+5.9+5.10 = crp. 5.0 mo Bcem
rpadawm;

- cymma ctp. 9.3.1+5.3.2 <= cTp. 5.3 mo Bcem rpadam;

- cymMma ctp. 5.3.2.1+5.3.2.2 <= c1p. 5.3.2 1o Bcem rpadam;

- cymma ctp. 5.4.1+5.4.2+5.4.3+45.4.4 = ctp. 5.4 1o BceM rpadam;

- cymma ctp. 2.0+3.0+4.0+5.0+6.0 = cp. 1.0 mo Bcem rpadam;

- cymma crp. 8.1+8.2+8.3+8.4+8.5+8.6+8.7+8.8+8.9+8.10+9.0 = ctp. 8.0 mo Bcem
rpadawm;

- cymma ctp. 8.6.148.6.2+8.6.3 <= c1p. 8.6 10 Bcem rpadam;

- cymma ctp. 8.9.148.9.2 = ctp. 8.9 mo Bcem rpadam;

- cymma ct1p. 8.9.2.148.9.2.2+8.9.2.3 = c1p. 8.9.2 no Bcem rpadawm;

- cymma ctp. 1.0+7.0+10.0 = ctpoku 11.0 o Bcem rpadam.

Taoauna 6, pasgea 3.3 «OcHOBHBIE NPUYMHBI CMEPTH HOBOPOKIACHHBIX
9 9
yMmepiuux B 0-6 qHeii mocjie poxaeHUus .

KonTpous:



-I'p. 1 =cymme rp. 2 - 510 BCEM CTpPOKaM;

- cymMma ctp. 1.0 - 9.0 = ctp. 10.0 mo BceM rpadawm;

- tp. 1, ctp. 10.0 1ab. 6 («OCHOBHBIE MPUYUHBI CMEPTH HOBOPOKICHHBIX,
ymepiinx B 0-6 mHel mocie poxaeHus»)= rp. 1, ctp. 8.9.2.1 tab. 5 («CynebHo-
MEUITMHCKAs IKCIIEPTU3a TPYIOB MO BUAAM JOKYMEHTOB, HA OCHOBAaHUH KOTOPBIX
NPOM3BE/ICHA SKCIICPTH3AY).

Tadmmuna 7, pasgmen 3.4 «OcHOBHbIC NPUYHUHBI CMEPTH HOBOPOKACHHBIX,
yMepIiuuXx B 7-27 1Hei mocje poxaeHus.

KonTpous:

- rp. 1 = cymme rp. 2 - 5 Mo BceM CTpoKawm;

- cymMma ctp. 1.0 - 11.0 = ctp. 12.0 mo BceM rpadam;

- rp.1, ctp. 12.0 Tab. 7 («OCHOBHBIC TPUYMHBI CMEPTH HOBOPOIXKICHHBIX, YMEPIIHX
B 7-27 nmHeid mocnme poxacHums») = 1p. 1, ctp. 8.9.2.2 Tab6. 5 («CyneGHo-
MEAMIMHCKAs SKCIepTH3a TPYIOoB IO BUAAM JOKYMEHTOB, HA OCHOBAaHUM KOTOPBIX
MPOU3BEJICHA IKCIICPTHU3AY ).

Ta6auna 8, pasnen 3.5 «OcHOBHBIE NPUYMHBI CMEPTH JeTeil, yMmepmux B 28
AHeH - 1 roa mocjie poxaeHus».

KouTtpoJsb:

-tp. 1 =cymme rp. 2 -5 mo BceM CTpoKam;

- cymMma ctp. 1.0 - 8.0 = ctp. 9.0 mo Bcem rpadawm;

- p.1, ctp. 9.0 Ta6. 8 («OCHOBHBIEC IPUUMHBI CMEPTH JETEH, yMEPIIUX B 28 AHEH -
1 roxg mocne poxaenus») = rp. 1, crp. 8.9.2.3 1a6. 5 («CynedbHO-MeqUIIMHCKAS
JKCIEpTHU3a TPYIOB MO BUAAM JOKYMEHTOB, HA OCHOBaHHM KOTOPBIX MPOHU3BEACHA
IKCIIEPTH3A»).

Tabauuna 9, pazaena 3.6 «OCHOBHBIE IPUYUHBI MEPTBOPOKAECHHSI.

KouTtpoJsb:

-p. 1 = cymme rpad 2 - 5 1o BceM CTpoKawm;

- cymma ctp. 1.0 - 6.0 = cTp. 7.0 mo Bcem rpadam;

-1p. 1, ctp. 7.0 Tab. 9 («OcHOBHBIC TPUYMHBI MEPTBOPOXKICHU») <= Tp. 1, cTp.
9.0 ta6. 5 («CyneOHO-MeIUIIMHCKAs dKCIEPTH3a TPYIOB 0 BHUJaM JOKYMEHTOB,
Ha OCHOBAHUM KOTOPBIX MTPOU3BEICHA DKCIIEPTU3AY ).

Tadoaumma 10, pasgea 3.7 «CyaeOHO-MeIMUMHCKHE DJKCHEPTU3BI 1O
MaTepuajaaM Jejia.

KounTtpoJb:

-tp. 1 = cymme rp. 2 - 4 mo BceM CTpOKam;
- cymMma ctp. 2.0 u 3.0 < ctp. 1.0 mo BceM rpadam.

Taboauna 11, pasgen 3.8.1 «CyaedoH0-0Mo10THYECKOE OT/AEIEHHE)



KonTpoJusb:
- rp. 1> rp. 2 Mo Bcem cTpokam;
- cymMma ctp. 2.0 - 6.0 = ctp. 1.0 mo Bcem rpadam.

Ta6auna 12, pazaen 3.8.2 «CynedHO-XMMHYECKOE OT/IeJIeHHE)

KonTpous:

- rp. 1 = cymme rp. 5 - 14 no Bcem cTpokam;

- cymma ctp. 1.1+1.2+41.3+1.4+1.5+1.6+1.7+1.8+1.9+2.0 = c1p.1.0 mo Bcem
rpadam;

- cymma ctp. 1.3.1 - 1.3.5 = ctp. 1.3 no Bcem rpadam;
- cymma ctp. 1.4.1-1.4.5=crp. 1.4 no Bcem rpadam;
-1p. 2 <= 1p. 1;

-rp. 3<= 1p. 1;

NMOACTPOYHbIe JaHHbIe (3.8.3):

-m.2+m3=1m1;

-m.5+m 6 =n.4

Tadoauuna 13, pa3gea 4.0 «Meauko-KPpUMHHAJIUCTHYECKOE OT/AeJIeHUE

KouTtpoJsb:

-tp. 1 = cymme tp. 4 - 13 mo Bcem cTpoKawm;

- cymMma ctp. 2.0+3.0+4.0 = ctp. 1.0 mo BceM rpadam;
- cymma ctp. 2.1 +2.2+2.3 = ctp. 2.0 mo Bcem rpadam;
-1p. 2=> 1p. 1,

-rp. 3<= 1p. L.

Ta6auna 14, paznen 5.1 «PacnpenesieHue 3apepuieHHbIX CYHIHI0B 110
BO3pacTam»

KouTtpoJsb:

-cymmMarp. 2 -8 =rp. 1 mo Bcem cTpokam;

- rp. 9 «|3 00IIIETO YKCIIa JIIT - CEITLCKHUE JKUTETN» <=Tp. | 0 BCEM CTPOKaM;
- ctp. 1.1 <= ctp. 1.0 mo Bcem rpadam;

- cymma ctp. 2.0 -19.0 <= ctp. 1.0 mo BceM rpadam.

Taoauma 15, pasgea 5.2 «PacnpenesieHne 3aBeplIeHHBIX CYMIUIO0OB IO
COLMAJIbHOM KATErOPUm»

KonTpous:

-cymma rp. 2 -7 =rp. 1 mo BceM CTpoKam;

- ctp. 1.1 <= ct1p. 1.0 mo Bcem rpadawm;

- cymma ctpok 2.0 - 19.0 <= c1p. 1.0 o BceMm rpadam;



- rp. 1 Tab6. 15 («Pacmpenenenue 3aBepIICHHBIX CYHUIMIOB IO COIMAILHON
kareropun») = T1p. 1 Tab. 14 («PacmpenencHue 3aBEpIICHHBIX CYMIIMIOB IO
BO3pacTam»).

Tadmamua 16, pazaen 6.0 «Cpoxku npoBeeHUN IKCIEPTU3.

KonTpous:

-cymmMarp. 2-5= rp. 1 1o Bcem cTpokam;

-1p. 1 ctp. 1.0 Tab. 16 («Cpoku mpoBeaenust skcreptus») = rp. 1 crp. 1.0 Ta6. 2
(«DkcnepTu3a MOTEPIEBIINX, OOBUHSAEMBIX U JIPYTHX JIUI[ [0 BUIAM JIOKYMCHTOB,
Ha OCHOBAHUH KOTOPBIX MTPOU3BEICHA IKCIICPTH3AY);

- p. 1 ctp. 2.0 Tab. 16 («Cpoku mpoBeaenus skcreptus») = rp. 1 crp. 11.0 tad. 5
(«CyneOHO-MeIUIIMHCKAsE DKCIIEPTH3a TPYMOB I10 BHAAM JIOKYMCHTOB,  Ha
OCHOBaHUH KOTOPHIX MPOHU3BEACHA IKCIIEPTH3a»);

- p. 1 ctp. 5.0 Tab. 16 («Cpoku mpoBeneHus skcmnepTu3») = rp. 2 crp. 1.0 Tad. 11
(«CyneOHO-0MOIOTHYECKOE OT/ICTICHHUEY );

-1p. 1 crp. 7.0 Tab. 16 («Cpoxku mpoBeneHus skcneptus») = rp. 1 crp. 1.0 1a6. 12
(«CyneOHO-XUMHYECKOE OTICIICHUEY);

-1p. 1 ctp. 8.0 1a6. 16 («Cpoku npoBeaeHus sxcneptus») = rp. 1 cTp. 1.0 Tad. 13
(«MearKo-KpUMHHATMCTHICCKOE OT/ICTICHUEY).



